第9例確診個案



澳門特別行政區政府衛生局

Serviços de Saúde do Governo da RAEM

病例簡介



- 患者為29歲女性,澳門居民,銀河酒店花藝主任。第8例確診病例的姪女。居於廣福安花園第9座。
- 患者於1月19日約16:00-17:00和一名友人到拱北,坐的士到日月貝,在日月貝藍波斯菊 火鍋,20:00-22:00在日月貝聽巴樂克管弦樂演奏,其後坐的士回拱北,並立即回澳。
- 1月25日晚10時左右因出現發熱、腰背肌肉酸痛和咳嗽等症狀,自行在家休息,未有就診。
- 1月27日退熱,仍有少許咳嗽,如常上班。
- 2月3日獲悉大伯母為第8例確診病例後,因憂慮自行到醫院就診。
- 2月4日經檢測,對新型冠狀病毒呈陽性,被列為本澳第9個確診個案。

出現症狀前14天行程及活動



日期	活動		
19/1	 患者於1月19日約16:00-17:00和一名朋友到珠海,坐的士到日月貝,在日月貝藍波斯菊火鍋晚飯 20:00-22:00在日月貝聽巴樂克管弦樂演奏,其後坐的士回拱北,並立即回澳。 		
20/1-22/1	• 上班,來回坐員工巴士。		
23/1	上班,來回坐員工巴士。1月23日下午5時到第8例確診病例家中修理物品,逗留約1小時		
24/1	上班,來回坐員工巴士。1月24日晚上7時半至10時,到第8例確診病例家中吃團年飯,但與第8例確診病例僅接觸5分鐘,並沒同檯吃飯。		
25/1	 上班,來回坐員工巴士。 晚上19時步行到二伯父家吃飯,當時共有12人一起同檯吃飯,飯後步行回家。 當晚約21:00-22:00右左自感腰背酸痛,22:00多點開始覺咽痛、耳痛,探溫38度左右。 		

出現症狀後的行程及活動



		Serviços de Saúde
日期	活動	一般接觸者 自我健康管理結束日期
26/1	周日為例假日,在家休息早上發燒症狀持續,體溫由38度一直上升到接近40度,患者稱留在家中休息,沒有到醫院就診兩餐在家自煮	• 2020年02月09日
27/1	早上退熱上班,來回坐員工巴士。16:30放工後,於公司員工飯堂吃飯後坐員工巴士回家	• 2020年02月10日
28/1	上班,來回坐員工巴士。覺背脊疼痛明顯,咳嗽,於上午10點至11點期間到公司診所就診16:30放工後,於公司員工飯堂吃飯後坐員工巴士回家	• 2020年02月11日
29/1- 1/2	上班,來回坐員工巴士。背脊疼痛症狀好轉,仍有咳嗽	• 2020年02月12-15日
2/2	• 休息在家	
3/2	• 自駕電單車,約11:50自行到仁伯爵綜合醫院急診就診	• 2020年02月17日



接觸者追蹤情況

分類	人數
密切接觸者	 同事3人 同住家人1人 25/1及31/1同枱食飯親戚13人
一般接觸者	非同住家人:1人同事:34人